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AZORY A MADEIRA

zelené ostrovné raje Európy

Termín: 28.09. - 05.10.2027

Cena: 2 290 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 8

Náročnosť: stredná

Garant: Oliver Harton

Informácie

UPOZORNENIE

Zájazd obsahuje aj turistické výlety, ktoré si vyžadujú dobrú fyzickú kondíciu a zahŕňajú väčšie množstvo
chôdze. Odporúčame zvážiť svoje kondičné možnosti, najmä pri návšteve vodopádov Salto do Prego a
Cagarrão.

PROGRAM

Vyhradzujeme si právo na zmenu poradia programu z dôvodu nevyspytateľného počasia, ktorému je
potrebné prispôsobovať denný harmonogram. Obsah zájazdu sa však nemení.

Konečné poradie jednotlivých dní určí sprievodca počas zájazdu.

Turistika: stredne náročná túra

Výhoda zájazdu: maximálne 8 osôb v skupine

Výlet sa uskutoční pri počte min 6 osôb.
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť / Praha do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť / Praha. V cene je
zahnrutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si
dopravu z iných lokácií.

2. Sete Cidades

Deň začneme výletom na západný cíp ostrova, kde si vychutnáme rozprávkové výhľady na Sete Cidades.
Prejdeme sa k ikonickej vyhliadke Miradouro da Boca do Inferno a následne sa presunieme do údolia, do
pôvabnej dedinky Sete Cidades. Tu si dáme krátku pauzu – občerstvíme sa, vypijeme si kávu a
oddýchneme si. Potom pokračujeme k Termas da Ferraria, kde sa tí odvážnejší môžu okúpať priamo v
oceáne. Na záver dňa si ešte pozrieme malebné mestečko Mosteiros.

3. Furnas

Navštívime „dymiacu“ dedinku Furnas, ktorá patrí medzi najzaujímavejšie miesta na celom ostrove. Všade
navôkol uvidíme syčiace fumaroly, bublajúce bahenné jazierka a stúpajúcu paru – živý dôkaz toho, že
ostrov stále formuje sopečná energia. Ochutnáme tu aj tradičné azorské jedlo Cozido, ktoré sa pripravuje
priamo v horúcej sopečnej zemi. Hrniec s mäsom a zeleninou sa zahrabe do geotermálneho podložia, kde
sa jedlo niekoľko hodín pomaly dusí. Pozrieme si aj samotné miesto, kde sa Cozido varí – rad po sebe
zoradených otvorov v zemi, z ktorých stúpa para a ktoré miestni používajú ako „prírodnú kuchyňu“. Po
gurmánskom zážitku nás čaká relax vo Furnas: okúpeme sa v prírodnom termálnom kúpalisku známeho
svojou oranžovo-hnedou, železitou vodou, ktorá má blahodarné účinky na pokožku a dýchacie cesty.
Kúpanie v horúcich bazénoch uprostred tropickej zelene patrí medzi najpríjemnejšie momenty celého dňa.

4. Caldeira Velha, Salto do Cabrito, čajové plantáže

Dnešný deň začneme relaxom v prírodnom termálnom kúpalisku Caldeira Velha uprostred divokej prírody.
Zastavíme sa aj pri vodopáde Salto do Cabrito a pôjdeme sa naobedovať do obľúbenej steakovej
reštaurácie na ostrove. Zastavíme sa aj na jedinej čajovej plantáži v Európe. Čaj sa tu pestuje nepretržite
od roku 1883 a čajovníky vás dozaista prekvapia svojou žiarivo zelenou farbou. Na záver dňa si pozrieme
park s niekoľkými vodopádmi a krásnou oddychovou zónou.
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5. Odlet z Ponta Delgady a prílet na Madeiru do Funchalu, Levada Moinho a Nova

Podľa dostupných letov sa presunieme na Madeiru.
Náš deň bude plný programu a absolvujeme kombináciu dvoch levád Moinho a Nova, ktoré nám ponúknu
zhruba 3-hodinovú jednoduchú túru so skrytým vodopádom a opäť s úchvatnými výhľadmi do údolia Ponta
do Sol - turistika vo vysokých nadmorských výškach.

6. Les Fanal, Ribeira de Janela, Seixal, prírodné bazény

Dnes sa môžete tešiť na návštevu mystického lesa Fanal, návštevu skalného útvaru v Ribeira de Janela,
možnosť relaxu na pláži s čiernym pieskom v Seixal a na prírodné bazény s oceánskou vodou v Porto
Moniz. Kto bude chcieť, môže sa previezť najstrmšou lanovkou v Európe so sklonom 98 % a ak to počasie
dovolí, ukončíme deň romantickým západom slnka pri majáku Farol da Ponta do Pargo.

7. Levada 25 fontes a Risco, banánová farma

Populárna levada pre svoje nádherné vodopády, priateľské vtáky a ako inak než výhľady. Pokračujeme
návštevou farmy a banánového múzea, kde zistíme, ako sa pestujú banány. Pozrieme sa aj do tropických
záhrad Monte Palace v hlavnom meste Funchal, kde vás očarí príroda zo všetkých kútov sveta, japonská
záhrada a v neposlednej rade krásne výhľady na mesto.

8. Návrat domov - Viedeň / Budapešť / Praha

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť /
Praha. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


